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بسمه تعالي 

معاونین محترم تحقیقات و فناوری دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ...

 معاون محترم تحقیقات و فناوری انستیتو پاستور ایران

 معاون محترم پژوهشی مرکز آموزشی، تحقیقاتی، درمانی قلب شهید رجایی

 قائم مقام و معاون آموزشی و پژوهشی موسسه عالی آموزشی و پژوهشی طب انتقال خون

 معاون محترم تحقیقات و فناوری جهاد دانشگاهی کل کشور

معاون محترم علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی
با سلام و احترام

همانگونه که مستحضريد، انجام پژوهش با استفاده از حيوانات آزمايشگاهي مانند کارآزمايي​هاي باليني، از حساسيت ويژه​اي برخوردار بوده و ضروري است مجري و همکاران طرح، آموزش​هاي لازم درخصوص نحوه کار با حيوانات آزمايشگاهي را گذرانده و به استانداردهاي اخلاقي اين حوزه نيز اشراف کامل داشته باشند. در راستاي نيل به اين هدف، کميته ملي اخلاق در پژوهش وزارت بهداشت در نظر دارد تا ده کارگاه آموزشي دو روزه​ي اخلاق در کار با حيوانات آزمايشگاهي را در ده قطب آمايشي کشور برگزار نمايد و "راهنماي اخلاقي کار با حيوانات آزمايشگاهي" جهت تسهيل کار پژوهشگران، در حال نهايي سازي و تصويب بوده و به زودي ابلاغ خواهد شد. 

لازم به ذکر است، که موضوع نظارت بر طرح​هاي مرتبط با کار با حيوانات آزمايشگاهي نيز، در اولويت بعد از کارآزمايي​هاي باليني، به عنوان يکي از شاخص​هاي ارزشيابي فعاليت کميته​ها در ارزشيابي سالانه و  برنامه​ي عملياتي درنظر گرفته شده است. همچنين مقرر شده تا وضعيت اجراي اينگونه پژوهش​ها در قالب خوداظهاري کميته​هاي اخلاق ناظر و پس از آن به صورت مميزي، توسط کميته​ي ملي اخلاق انجام شود.

درحال حاضر با عنايت به گزارشات واصله و مشاهدات ميداني در حوزه کار با حيوانات آزمايشگاهي، برخي اشکالات جدي در اين زمينه وجود دارد که به صورت مکرر نيز مشاهده مي​شود و در راهنماي پيوست به اختصار به آن​ها اشاره شده و ضروري است در اجراي پژوهش​هاي مذکور مورد توجه قرار بگيرد. 

لذا خواهشمند است دستور فرماييد تا مراتب به نحو مقتضي جهت اطلاع و اجرا، به کليه پژوهشگران و افراد ذينفع اعلام شود. پيشاپيش از حسن توجه و همکاري جنابعالي سپاسگزاري مي​گردد. 




